Phu luc B

Huéng dan stt dung may tinh bo tai
trong giai toan théng ké

B.1 Ché do6 théng ké

Cho loai méy tinh: 500/570MS, 500/570ES, 500VN Plus, 570ES Plus.
Buéc 1. X6a dit liéu/ché do:
MS: Shift Mode 1/2/3 =
ES, ES Plus:
(a) Shift 9 1/2/3
(b) Bat chic ndng cho phép nhap tan so: Shift Mode | 4 1

Buéc 2. Vao ché do théng keé:
500MS: Mode 2
570MS: Mode Mode 1
500ES, 500ES Plus: Mode 2 1
570ES, 570ES Plus: Mode 3 1
Buéc 3. Nhap sb liéu (c6 tan sb):
MS: z; ; n; M+ (dau cham phay: Shift dau phay)

4 5 6
3 10 12

T

Vi du. 4:;3M+ 5;10 M+ 6;12 M+

n;

ES, ES Plus: Nhap vao bang, nhan phim “=" dé luu s6 lieu
Déi vdi 56 liéu khong cé tan so:

MS: z; M+

ES, ES Plus: B6 qua cot tan s6 (ngam dinh tan s6 1a 1)

Chii y. Nhap hét s6 lieu nhan phim AC thoat ra ngoai.
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B.1. CHE PO THONG KE

Budc 4. Kiém tra va chinh sita sb liéu (néu can):
MS: Nhan lién tiép phim |
ES, ES Plus: Shift 1 2
Chinh stta: Tai vi trf sai s6, nhap s6 liéu méi, nhan phim =
Chii §. Xem xong nhan phim AC thoat ra ngoai.
Budc 5. Xem két qua:
Két qua trung gian
MS: Shift 1 “s6 tuy chon”
ES: Shift 1 4 “s6 tly chon”
ES Plus: Shift 1 3 “so tuy chon”
Két qud chinh
MS: Shift 2 “s6 tity chon”
ES: Shift 1 5 “s6 tuy chon”
ES Plus: Shift 1 4 “s6 tuy chon”
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B.2. CHUC NANG SOLVE 3

B.2 Chtc nang SOLVE

Gitp ta tim nghiém (chinh xéac hofic xap xi) cia mot phuong trinh bat ky.

B.2.1 Vidu

Goi C la thoi gian dé 1 vat c6 van téc ban dau A dat do cao B. Diung cong thiic
B = AC — $DC?* dé tinh A khi B =14 m v6i C = 2 giay va gia téc D = 9.8 m/s?,
Két qua A = 16.8.

[ALPHA |[B][ALPHA |[=][ALPHA|[A]|[X][ALPHA]|[C]|[T]

z| 1 E|2|ALPHA||D||ALPHA||:;@2|

SHIFT ||SOLVE |

(B?) 14[=]
(A7) v
(C? 2[=]
(D?) 9[+]8 [=]
A](4]
(A7) SHIFT|[SOLVE]

B.2.2 Bai tap

Giai cac phuong trinh sau:

Bai B.1.
4.5649r + 2.8769  2.4738x + 5.3148
—3.96752 + 11.9564  7.5379x — 8.3152

Bai B.2.

V2z—3=x2-3
Bai B.3.
3cos3x —4x+2=0
Bai B.4.
Bz —4)In(5x +2)+32>-7=0
Bai B.5.

222=3) 4 503 4 gz —4 =0
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